

# Abrirán la Inscripción para Estudiar Enfermería

La inscripción para candidatas a estudiar Enfermería será abierta del 13 al 24 de este mes, informa el Ministerio de Salud Pública. El Departamento de Formación y Adiestramiento de Recursos Humanos de dicha Secretaría de Estado, ha comunicado a las jóvenes interesadas en estudiar para Enfermeras y Auxiliares que la inscripción se hará así:

Para enfermeras graduadas, en la Escuela de Enfermeras de San Salvador, situada en avenida Roosevelt, frente al Parque Cuscatlán; en Santa Ana, contiguo al Hospital "San Juan de Dios" y, en San Miguel, en la Escuela de Enfermeras, 4ª Calle Poniente, N° 705.

Para Auxiliares de Enfermería, la inscripción se lleva a cabo en cinco Escuelas, del 6 al 10 del corriente. Estas escuelas están ubicadas en San Salvador, San Miguel, Santa Ana, Sonsonate y San Vicente.

Los requisitos, tener de 17 a 27 años de edad, estatura mínima de 1.45 mts. y haber aprobado el noveno grado, además de buena

—Favor pase a la página 31.



**PARTICIPA EN CONCIERTO.** — Este día, en el concierto que ofrecerá la Orquesta Sinfónica de El Salvador, participará como solista de oboe, con el concierto para oboe y orquesta de B. Cimarrón, el maestro Tito Quinteros M.

## Se Retira Encargado de la Misión de las N. U.

He fungido como Encargado de la Misión de las Naciones Unidas hasta la venida del Sr. Guy Bellard, quien viene a sustituirme, dice a EL DIARIO DE HOY el Sr. Jorge Claro de la Maza.

MI retiro de El Salvador, dice, me llena de tristeza, ya que con mi familia hemos cultivado muchas amistades.

### TESTIGO

Ha sido muy interesante haber vivido el último proceso de cambios en este país, donde realmente estamos viviendo su historia.

Como digo, vine aquí en agosto de 1979 y he tenido la suerte de ser testigo de las diferentes etapas del proceso que culminan con las elecciones de marzo de 1982, que marcan un hito en la historia salvadoreña.

—Favor pase a la página 13

Vine al país en agosto de 1979 como Representante Residente Adjunto del Programa de las Naciones Unidas para el Desarrollo (PNUD), agrega, y con la partida del Sr. Timothy Painter, quedé como Encargado de la Misión en El Salvador.

De aquí iré a la sede en Nueva York, hasta tanto asuma nuevas funciones.

representa, la maravillosa cátedra tan finamente elaborada por los creadores editorialistas, editoriales que cuando con avidez leemos, nos renuevan las esperanzas devolviéndonos la confianza de que los mensajes en ellos plasmados, sean como rayos de luz que suavicen los cerebros de los iluminados verdugos, que sólo tratan muchas veces de imponer su abuso de autoridad. Sabe

—Favor pase a la página 13



**NUEVA DIRECTIVA.** — Kiwanis de San Salvador, juramentó a su nueva Junta Directiva para el periodo de 1982-83, acto celebrado en el Círculo Deportivo Internacional. De izquierda a derecha: Orlando Arturo Chávez Roldán, Alfredo Ruano Safie, Julio Ernesto Delgado, Luis Escobar Moisa (presidente); Luis Raúl Marroquín y Rómulo Sosa.

## Cafetalera Agradece Nuestros Editoriales

De la Junta de Gobierno de la Asociación Cafetalera de El Salvador, hemos recibido una conceptuosa carta en la que agradece los editoriales de EL DIARIO DE HOY.

Textualmente la nota dice:

"Señor Director, EL DIARIO DE HOY, Ciudad.

"Distinguido Director:

"La Junta de Gobierno de la Asociación Cafetalera de El Salvador, se permite expresar sinceras felicitaciones a ese importante rotativo bajo su dirección, por la forma tan valiente con que sus artículos y editoriales han enfocado los múltiples problemas que sufre el país entero, por los malos manejos de Administraciones trasnochadas las cuales han sido la causa medular de la existente crisis.

Los conceptos expuestos con claridad excepcional, reflejan a la mente del lector pequeño, mediano o grande, la imagen exacta

## 7 Proyectos Inicia MOP a un Costo de \$ 1.114.000

A un costo aproximado de un millón 114 mil 987 colones, el MOP inició siete proyectos que incluyen trabajos en el área metropolitana y otros lugares del país.

Informan que DUA, por medio del Departamento de Construcción de Proyectos DUA-ORE, realiza los trabajos.

Entre las obras que se encuentran en ejecución están el saneamiento y adoquinado de la calle Castro Morán, colonia Santa Matilde, de Mejicanos; rasante y avenida central de San Antonio Abad; construcción de un colector de aguas lluvias y muro de mampostería, en la colonia Santa Gertrudis, de Mejicanos.

Asimismo se realiza el adoquinado de la 8a. Avenida Sur, de Santa Ana; el saneamiento y adoquinado de la 1a. Avenida Norte, de Chalchuapa. En La Palma, Chalatenango, se efec-

tuó la magnitud del descalabro, en forma tal que despejan todo resquicio de duda proyectando así una información veraz. La forma en que han sido tratados cada uno de los problemas, ha despertado interés al lector más sencillo, haciendo con ello sentir verdadero apoyo en la opinión pública.

"La Junta de Gobierno de la Asociación Cafetalera de El Salvador agradece asimismo en nombre del Gremio Cafetalero que

## Más de 2 Millones Deben a Alcaldía de S. Miguel

Del Departamento de Relaciones Públicas de la Alcaldía de la ciudad de San Miguel, hemos recibido la carta que dice:

San Miguel, 6 de septiembre de 1982.

Señor Jefe de Redacción, EL DIARIO DE HOY, San Salvador

Al presentar a usted el

respetuoso saludo en nombre de la Municipalidad de San Miguel y el mio propio, quiero referirme a la noticia servida por el Corresponsal de EL DIARIO DE HOY en San Miguel y la cual aparece publicada en la sexta columna de la página 8 de la edición del 6 de este mes.

### OTRAS OBRAS

En el MOP también informan que se han iniciado los trabajos de saneamiento y construcción de colectores de aguas lluvias, en la 4a. Avenida Norte, de San Vicente, a un costo aproximado de 189.703 colones.

En Santa Tecla, iniciaron trabajos de adoquinado y saneamiento de la 3a. Calle Poniente, a un costo de 173.848 colones. Finalmente añadieron que se adoquina y sanea la 1a. Avenida Norte y 5a. Calle Poniente, de Sensuntepeque, con un gasto de 137.326 colones.

La Municipalidad de San Miguel está más que consciente de la deuda con CAESS de más de \$ 250.000.00 y ya se ha dialogado con el Lic. Luis Moreno Paiz, de San Salvador y el señor Ticas, Gerente de CAESS en San Miguel, para diseñar el plan de pagos a capital e interés hasta la total cancelación.

Lo que el corresponsal no hizo fue indagarse en el Departamento de Contabilidad que la mora que los usuarios deben a la Municipalidad asciende a casi Dos Millones de Colones y que ya se han iniciado los juicios de embargo para recuperar dicha mora y que el Departamento Jurídico ha logrado la recuperación de más de \$ 80.000.00, lo que permite que la Municipalidad haga frente a sus compromisos.

Por otra parte, se están dando muchas facilidades a los usuarios para la cancelación de sus deudas por servicios, esto en un sentido de cooperación dada la situación económica por la que atraviesa nuestra patria.

En este mes de Septiembre, la Municipalidad hará un abono a CAESS que

—Favor pase a la página 37.



**ADIESTRAMIENTO.** — Los inspectores de saneamiento ambiental de todo el país, reciben adiestramiento sobre el plan de desarrollo del programa de control de alimentos, en su primera etapa. Esto lo lleva a cabo el Ministerio de Salud Pública a través de la División de Saneamiento Ambiental, con la asesoría de la Organización Panamericana de Salud. El Dr. Fabio Beltrán, asesor de la OPS, supervisa a los inspectores.

## Artesanos a una Feria de Ganado en Honduras

Veinte empresarios salvadoreños y el Ministerio de Agricultura y Ganadería, participarán en la Feria Ganadera que a nivel centroamericano se realizará en Tegucigalpa, Honduras.

El Lic. Herman Melgar, director de Promoción Económica, del Ministerio de Relaciones Exteriores, informa a EL DIARIO DE HOY que dicho evento ferial se llevará a cabo del 14 al 19 del presente mes. Participarán todos los

países de Centro América, Panamá y México.

Por medio de FENAPES, pequeños y medianos empresarios salvadoreños, expondrán sus productos en la Feria, la cual se convertirá en un refuerzo positivo dentro del Tratado Bilateral de Comercio que recientemente entró en vigencia entre ambos países.

Esta Feria la organiza el gobierno hondureño, con la participación de la libre empresa y tiene proyec-

ción internacional, según detalla el Lic. Melgar.

La participación salvadoreña ha sido coordinada por la Dirección de Promoción Económica, juntamente con el Ministerio de Comercio Exterior.

El MAG, a través de algunas de sus dependencias, expondrá en dicha feria, los adelantos y programas que lleva a cabo esa institución dentro de la reactivación económica que ha emprendido el gobierno de El Salvador.